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TOIMINTAKERTOMUS 2025  
 
YLEISTÄ 
 
Suomen Welsh Corgi Seura ry on Kennelliiton jäsenyhdistyksenä, welsh corgi cardigan ja 
welsh corgi pembroke –rotujen rotujärjestönä sekä rotujen harrastajien yhdyssiteenä 
toiminut tavoitteellisesti rotujen hyvän jalostuksen ja asianmukaisen kasvatuksen sekä 
rotutietouden tuottajana ja jakajana Suomessa. 
 
Yhdistys on huolehtinut hallituksen ja toimikuntien jäsenten, lajiyhteyshenkilöiden sekä 
alaosastojen toimintaedellytyksistä ja näin onkin saatu jälleen järjestettyä useita tapahtumia, 
kuten vuotuinen erikoisnäyttely, mestaruuskilpailut joka lajissa, paimennustaipumustesti 
sekä useita webinaareja eri teemoilla. 
 

Tapahtuman nimi ja luennoitsija Ajankohta Osallistujien 
määrä 

Kasvattajailta 13.2. 60 
ABC rotuinfo 18.2. 51 
Corgit-jalostuswebinaari/Katariina Mäki 27.2. 113 
Corgien anatomia ja rotumääritelmien tulkinta 13.3. 144 
Koiran ruokinta/Royal Canin 18.3. 32 
Välilevytyrät ja LTV-muutokset/Sigitas Cizinauskas 8.4. 114 
Corgin fyysisen hyvinvoinnin tukeminen ja riskien 
ennaltaehkäisy/Nina Kangasniemi 

3.6. 72 

ABC rotuinfo 18.6. 18 
Roturisteytyswebinaari/Maija Päivärinta 19.8. 57 
PEVISA webinaari/Kirsi Sainio 8.9. 79 
ABC rotuinfo 1.10. 17 
Corgikasvattajan ABC 15.10. 57 
ABC rotuinfo 19.11. 18 
PEVISA keskustelutilaisuus 10.12. 70 

 
 
Iso osa webinaareista on ollut terveysteemaan liittyviä. Messukeskuksen Koiramessujen 
Rotutorille osallistuttiin jälleen perinteisesti. Toimintavuoden teema ”Terveempi corgi” on siis 
näkynyt monin tavoin. 
 
Hallituksella ja toimikunnilla on riittänyt myös työsarkaa erilaisten rotua koskevien 
kysymysten parissa, liittyen niin rotutietouteen kuin terveysasioihin. Useiden terveyteen ja 
corgeihin liittyvien webinaarien antia on ruodittu eri foorumeilla. Valitettavasti kaikki keskustelu 
ei ole aina ollut asianmukaista ja osasta luentoja on tehty hyvinkin luentojen sisällöstä poikkeavia 
julkaisuja sosiaalisessa mediassa. Onneksi harrastajien piirissä on useimmiten kuitenkin pysytty 
asialinjalla. Yhdistys on jakanut tietoa luentojen sisällöistä siinä määrin kuin sen on ollut 
tekijänoikeuksien ja lupien puitteissa mahdollista. 
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Syksyllä hallitus teki päätöksen roturisteytystoimikunnan perustamisesta. Sen on tarkoitus 
valmistella molemmille corgi roduille roturisteystysprojektia. Toimikunnan perustamiseksi 
järjestettiin avoin haku ja hakijoita pyydettiin haastatteluun. Osa hakijoista jättäytyi pois 
ennen haastatteluja. Haastatteluista valikoitiin 4 henkilöä aloittamaan projektia yhdessä 
hallituksen ja jalostustoimikunnan edustajien kanssa. Toimikunta on päässyt aloittamaan 
varsinaisen toiminnan tammikuussa 2026. 

 
Yhdistyksen jäsenmäärä on pysynyt noin 1400 jäsenen tuntumassa ja yhdistyksen 
sosiaalisen median kanavien seuraajamäärät ovat kasvaneet jatkuvasti. Alaosastot ovat 
järjestäneet matalan kynnyksen tapahtumia ja olleet mahdollistamassa paikallisesti uusien 
jäsenten sitouttamista toimintaan. 

 
HALLINTO 

 
Hallitus: 
Sinikka Mäkelä puheenjohtaja 
Marja Pusa varapuheenjohtaja 
Helena Eronen  sihteeri, tietosuojayhteyshenkilö, Google Workspace ja Visma 

Sign-pääkäyttäjä  
Emmi Kortelainen  hallituksen jäsen, jäsensihteeri, Showlink –yhteyshenkilö, 

CorgistiShopin hoitaja 
Anu Tulensalo hallituksen jäsen, rotuinfo, Kennelliiton pentulistan 

jalostussuositusmerkinnät, webmaster –työryhmän delegointi, 
jalostustoimikunnan jäsen, ruusuketilaukset 

Piritta Keränen hallituksen jäsen, jäsenviestintä, alaosastoyhteyshenkilö 
Ida Jokela hallituksen jäsen, somevastaava, sponsorivastaava, 

lajiyhteyshenkilöiden koordinaattori 
Tiia Salosaari hallituksen jäsen 
Laura Koivisto hallituksen varajäsen, cardigan ja pembroke pistelaskija 
Mari Tuutti hallituksen varajäsen 

 
Webmaster –työryhmä: Anu Tulensalo, Emmi Kortelainen, Piritta Keränen, Laura Koivisto, 

Helena Eronen ja Tiia Salosaari 
 
Hallituksen ulkopuoliset tehtävät: 
Päivi Huttunen  rahastonhoitaja 
Annika Salmi  toko yhteyshenkilö 
Reeta Soukka  agility yhteyshenkilö 
Tanja Koskela  rallytoko yhteyshenkilö 
Karoliina Kärkkäinen paimennusyhteyshenkilö 
Elina Rahikka  nose work yhteyshenkilö 

 
Riikka Halonen toiminnantarkastaja 
Marja Sara-aho varatoiminnantarkastaja 
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Yhdistyksen vuosikokous järjestettiin 22.3.2025 Nokialla. Kokoukseen osallistui 20 
yhdistyksen äänivaltaista jäsentä paikan päällä ja 40 etäyhteydellä. Valtakirjoja oli 30 
kappaletta. 
 
Yhdistyksen hallitus kokoontui 11 kertaa ajalla 6.4.2025 - 1.3.2026. Hallituksen kokoukset 
toteutettiin Teams – järjestelmän välityksellä. Asioista on keskusteltu myös hallituksen 
Facebook –ryhmässä. Toimihenkilöt (hallitus ja jalostustoimikunta) kokoontuivat lisäksi 
toiminnan suunnittelupäiville 11.–12.10. Mänttä-Vilppulaan. Hallituksen jäsenet osallistuivat 
kokouksiin seuraavasti: 
 

Varsinaiset jäsenet läsnä poissa 
Sinikka Mäkelä 11 0 
Marja Pusa 11 0 
Helena Eronen 11 0 
Piritta Keränen 6 5 
Emmi Kortelainen 8 3 
Anu Tulensalo 10 1 
Ida Jokela 3 8 
Tiia Salosaari 11 0 
Varajäsenet   
Laura Koivisto 9 2 
Mari Tuutti 9 2 

 
Hallituksen alaisuudessa toimivat seuraavat toimikunnat ja työryhmät, jotka pääsääntöisesti 
kokoontuivat sähköisesti: 
 
Jalostustoimikunta:  
Johanna Flinck, puheenjohtaja ja ulkomuototuomarijäsen 
Pinja Hiltunen, ulkomuototuomarijäsen 
Kirsi-Marja Iivonen 
Sari Kärki 
Tiina Okkonen 
Anu Tulensalo 
Henna Uitto  
 
Paimennustoimikunta: 
Karoliina Kärkkäinen 
Tanja Koskela 
Ike Markkanen 
Suvi Saarinen 
 
Vuonna 2025 perustettu paimennustoimikunta käynnisti toimintansa aktiivisesti järjestäen 
kaksi paimennustaipumuskoetta ja tutustumispäivän. Paimennusharrastus on kasvanut 
voimakkaasti, mikä näkyi muun muassa ennätysmäärinä taipumuskokeisiin osallistuneiden 
ja esikokeen suorittaneiden corgien määrissä sekä rodun ensimmäisen paimennusvalion 
saavuttamisena. FCI:n sääntömuutoksen myötä corgeilla on nyt myös mahdollisuus 
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osallistua kansainvälisissä näyttelyissä KÄY-luokkaan esikokeen suorittamisen jälkeen. 
 
Ulkomuodon jalostustarkastustyöryhmä: 
Johanna Flinck 
Pinja Hiltunen 
Anneli Sutela 
Sari Kärki 
Anu Tulensalo 
Henna Uitto 
Kirsi-Marja Iivonen 
Tiina Okkonen 
Piritta Keränen 
Tiia Salosaari 
Eira Björkman 
Anna Fälden 
Johanna Taka-Anttila 
Heidi Helanen 
Riina Tiainen 
 
Käyttäytymisen jalostustarkastustyöryhmä: 
Ida Jokela  
Tuija Oksanen 
Heidi Rättyä 
Tytti Salonpää 
Tiina Koskinen 
Mirka Hummasti 

 
Corgiset -lehti: 
Lehden teosta vastasi päätoimittajatiimi, johon kuuluivat Emmi Kortelainen ja Ida Jokela. 
Toimitustiimiin kuuluivat Johanna Flinck, Sari Kärki, Tarja Peltola ja Maria Mustakallio. 
Taitosta ja piirroksista vastasi Hanna Heinonen. 

 
VARSINAINEN TOIMINTA 
 
JÄSENMÄÄRÄ 
Seuran jäsenmäärä 31.12.2025 oli 1385. 
 
Täysjäseniä   1225  (2024, 1243) 
Perhejäseniä      75  (2024, 73) 
Ainaisjäseniä      77  (2024, 77) 
Kunniajäsen         8  (2024, 8) 
 
Jäseniä yhteensä  1385  (2024, 1401)  

 
EDUSTUKSET JA JÄSENYYDET 
Suomen Kennelliiton jäsenyys: kaudella 2023–2025 valtuustoedustajana ja 
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yleiskokousedustajana toimii Pinja Hiltunen ja varavaltuustoedustajana Piritta Keränen. 
Valtuuston kevätkokoukseen osallistui Pinja Hiltunen ja syyskokoukseen sekä 
yleiskokoukseen osallistui Piritta Keränen. 
 
Yhdistyksellä on jäsenyydet Suomen Agilityliitossa ja Paimennuskollegiossa. 
 
Ulkomaiset yhteydet: The Welsh Corgi League jäsenyys (pembroke) ja Cardigan Welsh Corgi 
Association jäsenyys.  

 
VIESTINTÄ JA PR-TOIMINTA 
Yhdistyksen virallisina tiedotuskanavina ovat toimineet kotisivut ja Corgiset –lehti. 
Ajankohtaisia asioita julkaistaan jatkuvasti myös Facebookin julkisella sivulla ja 
Instagramissa, joissa seuraajamäärät ovat edelleen tasaisesti kasvaneet. 

 
Jäsentiedote ilmestyi 4 kertaa. 

 
Jäsenten suljetussa Facebook –ryhmässä on julkaistu jäsenille suunnattua ajankohtaista 
informaatiota ja herätelty keskustelua. 
 
Corgiset-lehti on ilmestynyt 4 kertaa. Sisältöä on kehitetty jatkuvasti jäsenistöä kuunnellen ja 
lehdessä on julkaistu erilaisia teemoja. Lehden kustannuksiin on pyritty vaikuttamaan 
hankkimalla mainostajia ja sponsoreita. Lehden sisällöstä on vastannut päätoimittajatiimi 
yhdessä toimitustiimin ja taittajan kanssa. 
 
Yhdistys osallistui tuttuun tapaan Suomen Kennelliiton Koiramessuille 6.–7.12. esitellen 
rotuja sekä Rotutorilla että Hau Life! -lavalla. 
 
Seuran tuotevalikoimassa on suosittu kotimaisia tuotteita. Viime aikoina myös Englannista 
tilatut Jubilee -teeman tuotteet, mukit ja lautaset, ovat nousseet suosituiksi. 

 
Yhdistyksen pääsponsorina on jatkanut edelleen Royal Canin ja muina sponsoreina Effe 
Balance ja Breedo. Lisäksi yhteistyötä on tehty Inuvetin kanssa. 
 
ULKOMUOTOTUOMARIT 
Ulkomuototuomareiden erikoiskoulutus järjestettiin etäyhteydellä 19.2.2025. 
Erikoiskoulutuksen sai yhdeksän uutta ulkomuototuomaria ja koulutukseen osallistui näiden 
lisäksi 24 ulkomuototuomaria, joilla jo rotujen arvosteluoikeudet. 
 
Ulkomuototuomarien arvostelukoe järjestettiin 15.3.2025 Raahessa, jossa pembroken 
arvosteluoikeudet saivat Katja Korhonen, Tino Jalonen, Janette Fröberg, Tarja Kallio ja Teija 
Viljanmaa-Petjala ja cardiganin oikeudet Katja Korhonen, Tino Jalonen, Tarja Kallio ja Teija 
Viljanmaa-Petjala. Kokeen vastaanottivat Anneli Sutela ja Pinja Hiltunen, valvojana toimi 
Marjatta Pylvänäinen-Suorsa. 
 
Lisäksi otettiin vastaan arvostelukoe Helsingissä, jossa arvosteluoikeudet molemmille 
roduille sai Kirsi Honkanen. Näyttökokeen vastaanotti Pinja Hiltunen.  
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TAPAHTUMATOIMINTA 
Erikoisnäyttely 
Vuoden 2025 erikoisnäyttely järjestettiin Tampereella 2.5.2025. Erikoisnäyttelyn yhteydessä 
järjestettiin virallinen geenitestien näytteenotto mahdollisuus. Welsh corgeja näyttelyyn oli 
ilmoitettu 268 kpl, joista 122 on cardigania ja 146 pembrokea. Tuomareina näyttelyssä 
toimivat Carrie A Chase (USA), Rachel Dijkhorst-Noij (NL) ja Livija Zizevske (LT). 
Tulokset: 

 
Welsh corgi cardigan 
Pennut ja veteraanit, tuomari: Rachel Dijkhorst-Noij, Alankomaat 
Urokset ja nartut (ei pen/vet), tuomari: Livija Zizevske, Liettua 
 
PU1 Myway's Put The Blame On Me 
PU2 SERT MVA Joseter Willy Wonka  
PU3 VARA-SERT JUN-SERT Nothing Stands In Our Way D'alma Castrence  
PU4 Cardistar's Bow Chicka Wow Wow 
 
PN1 SERT Myway's Stuck On You  
PN2 VET-SERT Big-Wood's Twilight Sparkle  
PN3 VARA-SERT Namupalan My Honey Bee  
PN4 Namupalan Bunny Bee 
 
ROP BIS2 Myway's Put The Blame On Me  
VSP Myway's Stuck On You 
 
ROP-PENTU BIS2 PENTU Big-Wood's Louhi Pohjolan Emäntä BIS2-PENTU 
VSP-PENTU Big-Wood's Koko Potin Voittaja 
 
ROP-JUNIORI BIS2 JUNIORI Nothing Stands In Our Way D'alma Castrence  
VSP-JUNIORI Kalliokielon Coffee Bean 
 
ROP-VETERAANI BIS2 VETERAANI Big-Wood's Twilight Sparkle BIS2-VETERAANI 
VSP-VETERAANI Kilvroch Pontus 
 
Jälkeläisluokka 
1KP BIS2 JÄLKELÄISRYHMÄ Carddicted Taa Daa BIS-2 JÄLKELÄISRYHMÄ 
2KP Kilvroch Pontus 
 
Kasvattajaluokat 
1KP BIS2 KASVATTAJA Kennel Myway's BIS-2 KASVATTAJA 
2KP Kennel Winttiwontin 
3KP Kennel Agicard's 

 
Welsh corgi pembroke 
Pennut, uros juniorit ja veteraanit, tuomari: Rachel Dijkhorst-Noij, Alankomaat 
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Urokset ja nartut (ei pen/uros jun/vet), tuomari: Carrie A Chase, USA 
 
PU1 Cloudmoore Hubba-N-Bubba 
PU2 Haywire's Quitters Never Win 
PU3 Haywire's Nights In Black Satin 
PU4 SERT MVA Annline's Bright Dreams Are Going On  
 
PN1 JUN SERT JMVA Haywire's Right This Faithfull Way  
PN2 Cloudmoore Once Upon A Time 
PN3 Annline's Power Of Crystal 
PN4 Annline's For Your Eyes Only 
 
ROP BIS1 Cloudmoore Hubba-N-Bubba  
VSP Haywire's Right This Faithfull Way 
 
ROP-PENTU BIS1 PENTU Haywire's Save The Last Swing For Me  
VSP-PENTU Kultasydämen Lokakuun Liekki 
 
ROP-JUNIORI BIS1 JUNIORI Haywire's Right This Faithfull Way  
VSP-JUNIORI Haywire's Quitters Never Win 
 
ROP-VETERAANI BIS1 VETERAANI Cloudmoore Hubba-N-Bubba  
VSP-VETERAANI Cloudmoore Once Upon A Time 
Jälkeläisluokka 
1KP BIS1 JÄLKELÄISRYHMÄ Natural Stance Pride  
2KP Lappunaaman Sitähän Sää Kysyit 
 
Kasvattajaluokat 
1KP BIS1 KASVATTAJA Kennel Haywire's  
2KP Kennel Annline's 
3KP Kennel Aamunkoiton 
4KP Kennel Cloudmoore 
KP Kennel Lappunaaman 
KP Kennel Natural Stance 
KP Kennel Suukkosuun 
KP Kennel Wales Tale's 

 
Parikilpailu: 
1. Aapo ja Noomi, welsh corgi pembroke 
2. Milli ja Taika, welsh corgi cardigan 
3. Lara ja Gere, welsh corgi pembroke 
4. Kitty ja Käpy, welsh corgi cardigan 
5. Nomi ja Mesi, welsh corgi cardigan 
Kotikoirakilpailu: 
1. Peruna, welsh corgi pembroke 
2. Ilo, welsh corgi pembroke 
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3. Dante, welsh corgi cardigan 
4. Käpy, welsh corgi cardigan 
5. Sisu, welsh corgi pembroke 

 
Rotumestaruuskilpailut 
Rotumestaruuksista miteltiin kaikissa lajeissa seuraavasti: 

 
Rally-toko 13.12. Kannus 
1. wcp Natural Stance Karibian Aurinko & Krista Järvinen  
2. wcp Helaketun Goddess & Outi Lammi  
3. wcp Natural Stance Surprise Bitches & Krista Järvinen  

 
Nosework 13.–14.9. Kajaani 
1. wcp Aamunkoiton Touhu Tiina & Sini Rajapolvi 
2. wcp Sacaron Didi Thunderfog & Ulla Oinonen 
3. wcp Promisehill I'm Dressed in Gucci & Elisa Ruutiainen 
4. Apilaniityn Espresso & Helena Tienvieri  
5. Sacaron Diamond Diadem & Sari Kärki 
6. Kanervakankaan Kultakäpynen & Olli Räsänen 
7. Annline's Power of Crystal &Elina Rahikka  
8. Annline's Crystal of Beautiful Smile & Elina Rahikka 
9. Big-Wood's Storm in a Teacup & Minna Väyrynen 
10. Suukkosuun Dear Diamond & Sari Korhonen 
11. Kanervakankaan Tuike & Katja Haaranen 
 
TOKO 4.10. Ikaalinen 
1. Helaketun Goddess, om. Outi Lammi   
2. Rowells Top Secret, om. Maria Konsin-Palva  

 
Agility, 29.11. Ylöjärvi 
1. Liebehund Red Troll (Ketku) & Mikko Palsola 
2. Ketränoron Mimosa (Neito) & Sirja Mutanen 
3. Heinikosken Ffyddlon (Elmo) & Salla Koskela 
4. Annline's Im Dressed In Pretty Skirt (Eevi) & Helmi Uotinen 

 
 

Vuoden Corgi -kilpailut 
Näyttelyt: 
Welsh corgi cardigan 
 
Vuoden cardigan: 
1. Namupalan My Honey Bee 91/5 
 
Vuoden uros: 
1. Myway's Put The Blame On Me 79/5 
2. Waggerland Hubba Bubba 73/5 
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3. Nothing Stands In Our Way D'Alma Castrence 68/5 
4. Hennihenka's I Ain't No Quitter 64/5 
5. Fest Forbidden Fruit 62/5 
6. Dhaariens Black Sabbath 55/5 
7. Nintendo Ferarry Stile 51/5 
8. Winttiwontin King Of Kings 47/5 
9. Neminoff's Doukas Forkys 47/5 
10. Big-Wood's Koko Potin Voittaja 46/5 
 
Vuoden narttu: 
1. Namupalan My Honey Bee 91/5 
2. Myway's Stuck On You 65/5 
3. Big-Wood's Kipinän Hetki 64/5 
4. Geestland's Rare Rhime 59/5 
5. Big-Wood's Tira-Misu 58/5 
6. Spellbound D'Alma Castrense 53/5 
7. Neminoff's Doukissa Thalassa 52/5 
8. Dantalian's Magic Hope 50/5 
9. Myway's A Little Less Conversation 48/5 
10. Taigatähden Wild Secrets To Karjavarkaan 48/5 
 
Vuoden pentu: 
1. Briland's Vince Neil 40/5 
2. Briland's Viva Las Vegas 26/4 
3. Myway's Three Corn Patches 20/2 
4. Big-Wood's Koko Potin Voittaja 16/2 
5. Winttiwontin King Of Kings 15/2 
6. Neminoff's Isabella Irrbloss 15/3 
7. Myway's T-R-O-U-B-L-E 14/2 
8. Your Paws Arianna The Unique Miracle 7/1 
9. Big-Wood's Hänen Ylhäinen Corgeutensa 6/1 
 
Vuoden juniori: 
1. Nothing Stands In Our Way D'Alma Castrence 48/5 
2. Nintendo Ferarry Stile 42/5 
3. Winttiwontin King Of Kings 40/5 
4. Spellbound D'Alma Castrense 39/5 
5. Big-Wood's Koko Potin Voittaja 38/5 
6. Hietamaan Karoline 37/5 
7. Your Paws Arianna The Unique Miracle 36/5 
8. Kalliokielon Coffee Bean 36/5 
9. Neminoff's Doukissa Thalassa 35/5 
10. Corleonssin Hooliganic Hero 34/5 
 
Vuoden veteraani: 
1. Geestland's Rare Rhime 45/5 
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2. Big-Wood's Kipinän Hetki 45/5 
3. Hietamaan Bella 42/5 
4. Agicard's Easy To Be Cute 36/5 
5. Region's Secret Melody 33/5 
6. Big-Wood's Twilight Sparkle 32/4 
7. Myway's A Little Less Conversation 32/5 
8. Region's Zero Tolerance 24/4 
 
Welsh corgi pembroke 
 
Vuoden pembroke: 
1. Haywire's Quitters Never Win 97/5 
 
Vuoden uros: 
1. Haywire's Quitters Never Win 97/5 
2. Haywire's Nights In Black Satin 93/5 
3. Aamunkoiton Born For The Greatness 85/5 
4. Haywire's Pushing The Limits 65/5 
5. Haywire's Updated Edition 65/5 
6. Royal Style Telman Haus 65/5 
7. Haywire's Save The Last Swing For Me 60/5 
8. Haywire's Press The Right Buttons 56/5 
9. Moon Sun Naurava Kulkuri 52/5 
10. Suukkosuun Kind Of Magic 39/5 
 
Vuoden narttu: 
1. Haywire's Looks Like A Million Bucks 94/5 
2. Annline's For Your Eyes Only 94/5 
3. Haywire's Right This Faithfull Way 89/5 
4. Cloudmoore Once Upon A Time 87/5 
5. Haywire's Night Like A Wild Dream 82/5 
6. Annline's Power Of Crystal 79/5 
7. Natural Stance Diamond Schwarz 66/5 
8. Cloudmoore Live-Love-Laugh 59/5 
9. Moon Sun Annabelle 57/5 
10. Aamunkoiton Rocking These Diamond Heels 56/5 
 
Vuoden pentu: 
1. Haywire's Save The Last Swing For Me 68/5 
2. Amberynlea Star Voyager 46/5 
3. Haywire's Save Your Kisses For Me 40/5 
4. Emeishanquin A Bed Of Roses At Moon Sun 36/5 
5. Wales Tale's Blessed By The Dark Prince 33/5 
6. Princess Torvi Of Treowecorgi 32/5 
7. Wales Tale's Blessed By The Dark Empress 30/5 
8. Suukkosuun Kindly Yours 15/2 
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9. Suukkosuun Kind Of Magic 7/1 
 
Vuoden juniori: 
1. Haywire's Right This Faithfull Way 58/5 
2. Haywire's Quitters Never Win 46/5 
3. Haywire's Save The Last Swing For Me 45/5 
4. Annline's Diamonds Are Forever 42/5 
5. Murmur Elektra 40/5 
6. Suukkosuun Kind Of Magic 39/5 
7. Sacaron No Rules 37/5 
8. Lappunaaman Seitsemän Kukkaa Tyynyn Alle 36/5 
9. Natural Stance Mister In A Stolen Dress 35/5 
10. Umppalumpan Mare Nectaris 35/5 
 
 
Vuoden veteraani: 
1. Natural Stance Diamond Schwarz 53/5 
2. Haywire's Updated Edition 50/5 
3. Cloudmoore Once Upon A Time 47/5 
4. Annline's For Your Eyes Only 44/5 
5. Moon Sun Annabelle 38/5 
6. Royal Style Telman Haus 37/5 
7. Haywire's Worth Every Penny 33/5 
8. Serpamin Be My Baby 27/5 
9. Zauber Vanilla Ice Ice Ice Baby 26/5 
10. Annline's Love Me Like You Do 25/4 

 
Harrastelajit: 
VUODEN AGILITY-CORGI  
1. wcc Liebehund Red Troll 68,5p 
2. wcc Ketränoron Mimosa 67,5p 
3. wcp Cloudmoore Be-Bop-a-Lula 46,8p 
4. wcp Sacaron Kiwi Magichop 21,6p 
5. wcp Annlines Im Dressed In Pretty Skirt 9,0p 
 
VUODEN AGILITY-TULOKAS  
1. wcp Sacaron Kiwi Magichop 
VUODEN RALLY-TOKO-CORGI 
1. wcp Natural Stance Karibian Aurinko 62p 
2. wcp Helaketun Goddess 58p 
3. wcp Natural Stance Surprise Bitches 42p 
4. wcc Ketränoron Purple Lady 26p 
5. wcc Geestland’s Rare Rhime 22p 
6. wcc Ketränoron Mimosa 20p 
7. wcp Aamunkoiton Rocking These Diamond Heels 14p 
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VUODEN RALLY-TOKO-TULOKAS 
1. wcc Ketränoron Mimosa 20p 
 
VUODEN TOKO-CORGI 
1. wcp Helaketun Goddess 36p 
 
VUODEN NOSEWORK-CORGI 
1. wcc Bridwell Captain Morgan of Paradise 536,40p 
2. wcp Aamunkoiton Touhu Tiina 530,40p 
3. wcp Promisehill I'm Dressed in Gucci 527,20p 
4. wcp Sacaron Didi Thunderfog 507,20p 
5. wcc Apilaniityn Espresso 504,00p 
6. wcp Annline's Crystal of Beatiful Smile 500,00p 
7. wcp Karvalakin Aamuaurinko 482,40p 
8. wcc Big-Wood's Storm in Teacup 448,80p 
9. wcp Annline's Power of Crystal 397,60p 
10. wcp Crownwish Fiery Lover 320,00p 
 
VUODEN NOSEWORK-TULOKAS 
wcp Annline's Crystal of Beatiful Smile 500,00p 
 
ALAOSASTOT 
Yhdistyksellä on viisi virallista alaosastoa: Itä-Suomen, Keski-Suomen, Pohjois-Suomen, 
Pirkanmaan ja Uudenmaan alaosastot, jotka kukin laativat omat toimintakertomuksensa. 
Uudenmaan alaosasto aloitti toimintansa vuoden 2025 aikana. Alaosastot on sitoutettu 
mukaan yhdistyksen toimintaan, ja niille on annettu sekä tapahtumien suunnitteluapua että 
rahallista avustusta. 

 
JALOSTUS- JA TERVEYSTOIMINTA 
Yhdistys on saanut menneellä kaudella myös kovasti kritiikkiä riittämättömistä toimista 
rotujen terveyden hyväksi. Corgiseurassa on kuitenkin tehty edelleen paljon rotujen hyvään 
jalostukseen ja terveyteen panostavaa työtä, ja kuten rotuyhdistyksissä yleensä, 
vapaaehtoisvoimin. 

 
1.1.2025 tuli voimaan uusi, kaksi vuotta voimassa oleva PEVISA. Sen myötä on tiukennettu 
roduille vaadittavia terveystuloksia jalostukseen käytettäville koirille. Kasvattajia ja ihan 
tavallisia corgin omistajia on kehotettu tutkimaan laajasti koiriensa terveyttä. Yhdistys on 
vuoden mittaan ostanut MyDogDna -testejä ja niitä on myyty hyvin edullisesti jäsenille 
erilaisissa tapahtumissa sekä tarvikemyynnin kautta. 2025 vuoden aikana mahdollistettiin 
cardiganeille CDDY- ja rcd3-PRA- testien tulosten tallentaminen KoiraNet -
jalostustietojärjestelmään. Pembrokelle mahdollistettin CDDY – ja lafora-testien tulosten 
tallentaminen. Tätä mahdollisuutta on käytetty ihan kohtuullisen hyvin hyödyksi. 

 
Osana terveystiedon keruuta ja tiedottamista avattiin myös terveystietopankki, johon 
jokainen voi ilmoittaa myös sellaista tietoa, jota ei julkaista Kennelliiton 
jalostustietojärjestelmässä. Terveystietopankkiin on saatu jonkin verran terveystuloksia. 
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Geenitestituloksia on tullut kohtuullisen paljon.  
 

Terveysasiat ovat olleet laajasti esillä myös Corgiset -lehdissä ja niissä on nostettu esille 
corgiroduille tyypillisiä sairauksia ja harvinaisempia terveysongelmia sekä julkaistu 
artikkeleita niin jalostustoimikunnan, jäsenistön, kuin ulkopuolisten asiantuntijoidenkin 
laatimina. 

 
REKISTERÖINNIT 
Cardiganeja rekisteröitiin vuonna 2025 44 pentuetta, (2024 56), 251 pentua (2024 316) ja 
tuonteja 14 kpl (2024 11). Kasvattajia oli 32 kpl (2024 44).  
 
Pembrokeja rekisteröitiin 35 pentuetta, (2024 56), 169 pentua (2024 259) 
ja tuonteja 11 kpl (2024 10). Kasvattajia oli 30 kpl (2024 38). 
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